

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 29/2023

19.července 2023



V sobotu 15.července bylo v Kolíně zakončeno Mistrovství Evropy 2023 ve věkové kategorii do 21 let. České juniorské reprezentační družstvo pod vedením reprezentačního trenéra Kracíka odehrálo na šampionátu čtyři utkání. První den podlehli Češi Belgii, když předvedli velmi nadějný výkon a nejmladší hráčka výběru Jitka Pavlíčková vstřelila 4 koše, ale po porážce 12:17 přenechali všechny body favorizovanému soupeři. Druhý den dokázala česká reprezentace vybojovat důležité vítězství proti nepříjemnému Katalánsku, když většinu prvního poločasu jen dotahovala jeho vedení. Ve druhé

půli si naši dokázali vybudovat náskok, který i díky skvělému publiku udrželi a připsali si první vítězství, když po čtyřech koších zaznamenali do statistik Holík, Pavlíčková a Kortus. Třetí den šampionátu byl soupeřem českého týmu největší favorit Nizozemsko, který nedal našemu mladému výběru žádnou šanci a po výsledku 9:35 bylo jasné, že poslední den turnaje se česká lvíčata střetnou v přímém souboji o bronz s Německem.

Vyvrcholení Mistrovství Evropy 2023 čekalo na fanoušky v sobotu 15.července, kdy se v boji o bronz střetla česká reprezentace s Německem a opět první poločas utkání nevyšel našim juniorům dle představ trenéra Kracíka a do šaten se šlo za stavu 5:6. Po přestávce se na palubovku vrátil úplně jiný tým, který naše západní sousedy předčil ve všech činnostech a zaslouženě vyhrál 18:11 a mohl slavit bronzové medaile, na něž česká jednadvacítko čekala na evropském šampionátu dlouhých jednadvacet let. Finále mezi neporaženými týmy Nizozemska a Belgie nabídlo napínavý souboj, když Nizozemci sice vedli v poločase 11:6, ale Belgii se dvakrát ve druhé půli podařilo snížit až na rozdíl jediného koše, ale na vyrovnání nedosáhla a mistrovský titul tak putuje do země tulipánů po výsledku 18:15.



Ve stejném termínu se v polském městě Krotoszyn konal mezinárodní turnaj ve věkové kategorii do 15 let, na který reprezentační trenér Martin Šnévajs sestavil dva české výběry, aby se poměřily se soupeři z Nizozemska a Polska. Jednalo se o historicky první korfbalové měření sil v této věkové kategorii a české výběry si vedly výtečně. Reprezentační béčko dokázalo porazit hned dvakrát druhý nizozemský výběr a vybojovalo celkové třetí místo právě před béčkem Nizozemska a domácím Polskem.

První český tým dokázal bez porážky postoupit až do finále, v němž si připsal jedinou porážku na celém turnaji, když podlehl v dramatickém a vypjatém duelu Nizozemsku 8:11 a skončil na pomyslném stříbrném stupínku, a to ve složení: Buberníková, Filipová, Koudelná, Malinová, Matejová, Rozehnalová, Binko, Hlad, Pavlát, Sotolář a Vojna.